关于举办第三期 CNAS-CL01-G001: 2024《检测和校准 实验室能力认可准则的应用要求》宣贯培训的通知

各相关实验室:

中国合格评定国家认可委员会(CNAS)已完成了 CNAS-CL01-G001: 2024 《检测和校准实验室能力认可准则的应用要求》的修订换版工作,并于 2024 年7月1日发布实施,文件过渡期至 2025 年7月1日。

为帮助各相关实验室及时了解并掌握新版文件的内容和新老版本的要求变化,上海市计量协会已成功举办了二期的宣贯培训,深受学员好评,学员普遍反映在宣贯学习中受益良多,应广大学员要求特此于 2024 年 9 月~10 月期间再加开班一期宣贯培训班,邀请认证认可领域的权威资深专家为大家授课,具体事项通知如下:

一、培训承办:

本次培训将委托上海华东计量检测事务所有限公司承办,由该事务所组织报名、收费及授课保障。

二、报名时间:

2024年即日起至开课前三天:上午 9:00~下午 16:00(节假日除外)。

三、培训对象

获认可实验室及拟申请认可实验室相关人员

四、培训时间

2024年9月~10月 具体时间另行通知

五、培训地点

上海市徐汇区桂箐路69号27号楼6楼

六、培训内容:

- 1. CNAS-CL01-G001: 2024《检测和校准实验室能力认可准则的应用要求》 修订背景;
 - 2. 新版能力认可准则的应用要求与旧版的差异分析;
- 3. CNAS-CL01-G001: 2024《检测和校准实验室能力认可准则的应用要求》 条款解读:
 - 4. 案例分析及答疑。

七、培训费用

650 元/人(含证书、教材、午餐)

八、报名方式:

1、网站报名:考生可登录网站报名:https://www.shjlxh.org.cn/;

或 http://www.shil.org/;



- 2、微信小程序报名:
 - (1)、扫描右方二维码进入报名
 - (2)、搜索华东计量检测事务所小程序
- 3、邮箱报名:考生可填好培训申请表(申请表见附表),发送至邮箱:

18121309652@163.com

九、缴费方式:

1、银行转帐:上海华东计量检测事务所有限公司

开户银行:上海银行股份有限公司徐家汇支行

帐号: 31692600002033470

税号: 91310118767904072W

- 2、右方支付宝扫码支付:
- 3、微信小程序报名查直接在小程序内付费



支付宝付款码

如银行转账或支付宝扫码支付的,完成付费后请将汇款凭证和单位开票信息发到上海华东计量检测事务所培训部邮箱: 18121309652@163.com

十、咨询方式:

咨询时间为工作日的9:00~11:30、13:00~16:00





《检测和校准实验室能力认可准则的应用要求》宣贯培训报名回执

单位名称							
通讯地址							
单位电话					传	真	
联系人					手	机	
电子邮箱					邮	编	
姓 名		手	机		姓	名	手机
发票勾选		□ 增值税专用发票 □ 普通发票					